Fandy Hervatarianto adalah seorang mahasiswa yang sedang menjalankan studi S1 di Telkom University Bandung jurusan Manajemen Bisnis Telekomunikasi dan Informatika. Saat ini ia sedang menjalankan kuliahnya di tingkat akhir tepatnya semester 7. Ia merupakan anak dari pasangan Luri Herliyanto dan Patriantariksina Randusari, anak pertama dari 2 bersaudara. Lahir di Bandung pada 5 Agustus 1996 dulunya ia sangat gemar bermain basket, seiring berjalannya waktu ia malah menyukai sepak bola dan futsal.
 Prestasi nya tergolong biasa saja, hanya mendapat juara mewarnai tingkat SD, menggambar tingkat kecamatan dan itu semua hanya dalam 1 bidang. Menempuh pendidikan di TK Kuncup Harapan, SDN Gunung Gede Bogor, SMPN 2 Bogor dan SMAN 3 Bogor sebelum akhirnya merantau ke Bandung untuk melanjutkan studi nya di Telkom University.
Ketika duduk di bangku SD ia sama sekali tidak mengikuti suatu kegiatan ekstra di sekolah karena kegiatan seperti pramuka dan pencak silat diwajibkan serta masuk agenda harian sekolah. SMP ia mengikuti 1 ektrakulikuler wajib yakni pramuka 1 ekstrakulikuler pilihan yaitu futsal. Namun ia lebih aktif di pramuka serta sering mengikuti lomba tingkat sekolah. Mulai masuk jenjang SMA remaja ini sebenarnya menempuh pendidikan di SMAN 7 Bogor kemudian setelah 2 semester berlalu ia pindah ke SMAN 3 Bogor. Saat ia duduk di bangku SMA ia awalnya mengikuti ekstrakulikuler futsal tetapi berhenti di tengah jalan karen harus fokus dalam menghadapi UN.
[bookmark: _GoBack] Ia akhirnya lulus dari tingkat sekolah pada tahun 2014 lalu bersiap menghadapi saringan ujian masuk perguruan tinggi, ia mencoba mengikuti berbagai tes ujian masuk beberapa PTN tetapi takdir belum berpihak kepadanya. Sampai saat-saat akhir menjelang penutupan ujian masuk PT akhirnya ia memutuskan untuk memilih Tel-U yg sudah ia ikuti tes nya beberapa bulan sebelum pembukaan pendaftaran perguruan tinggi.
Walaupun merasa kecewa menurutnya, kuliah bukan hanya soal di mana perguruan tinggi tapi apakah jurusan yang dipilih sesuai dengan kemampuan yang kita miliki atau tidak. Beruntungnya jurusan yg diterima nya di Tel-U cocok dengan kemampuan yang dimiliki sehingga ia pun bersyukur kepada Allah SWT yang sudah mengatur semuanya.
