Nama saya Anindito Pradhana. Saya lahir di Jakarta, 26 Maret 1997. Merupakan anak pertama dari 2 bersaudara dari pasangan Padmoyo Waskito yang merupakan ayah saya beserta Teni Susanti yang merupakan ibu saya. Saya juga mempunyai 1 adik yang bernama Danendra Ardiyanto yang lahir di Jakarta, 14 November 2003. Saat ini saya sedang mengampu pendidikan S1 saya di Telkom University di jurusan Manajemen Bisnis Telekomunikasi dan Informatika. 
Saya mengawali pendidikan saya pada tingkat PlayGroup di Papua, mengapa di Papua? Karena pada saat itu ayah saya bekerja disana, sehingga saya sekeluargapun tinggal disana hingga saya lulus TK. PG-TK YPJ Jayawijaya merupakan nama sekolah saya selama berada di Papua. Domisili di Papua pun tidak berlangsung lama karena keluarga saya memutuskan untuk pindah ke Jakarta seiring menunggu kelahiran adik saya.
Pada tahun 2003, saya beserta ibu saya pindah ke pinggir Jakarta, yaitu Bekasi. Pada saat itu hanya saya dan ibu saya saja yang pindah karena ayah saya masih melanjutkan pekerjaannya di Papua. Tinggal di Bekasi, saya langsung memasuki tingkat SD dan diterima di SD Maria Fransiska. 6 tahun full saya menjalankan pendidikan SD disana.
Ketika lulus SD, saya melanjutkan pendidikan SMP di SMP Marsudirini. Banyak teman baru yang saya dapat karena pindah sekolah cukup jauh dari SD saya. Masa masa smp juga merupakan awal yang baru dalam dunia pendidikan karena banyak pelajaran yang baru untuk dipelajari. Lalu setelah lulus SMP, Saya melanjutkan SMA di tempat yang sama yaitu SMA Marsudirini Bekasi. SMA merupakan masa masa yang bisa dibilang cukup indah karena disitu masa masa pertemanan jauh lebih solid seiiring bertambahnya dewasa dan intensitas pertemuan yang sering sehingga bisa dibilang masa yang paling seru.
[bookmark: _GoBack]Lulus dari SMA, saya melanjutkan studi di Telkom University Bandung jurusan MBTI. Dimasa kuliah ini saya memiliki pengalaman baru seperti merantau jauh dari orang tua. Menjalani kehidupan harus secara mandiri dan bertanggung jawab. Dan di masa kuliah ini pula saya mulai aktif dalam kegiatan2 kampus seperti ikut serta dalam kepanitiaan dan kepengurusan organisasi.
