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Auto Biografi Faiz Savindraputra

Saya lahir dengan nama Faiz Savindraputra pada tanggal 13 November 1996 di kota Surabaya. Tinggal di surabaya selama 19 tahun membuat saya mahir dalam berbahasa jawa, khususnya bahasa jawa kasar hehe. saya memulai pendidikan di TK hawila puri yang berada tidak terlalu jauh dari rumah. Kehidupan TK saya sangatlah menyenangkan dan pada saat kelulusan saya mendapat predikat siswa teladan.

Pada saat masuk SD saya bercita-cita menjadi penyanyi terkenal seperti Ari Laso. saat SMP saya bercita-cita menjadi insinyur pertambangan. semua cita-cita tersebut akhirnya gaada yang kesampaian sampai sekarang. Pada saat duduk di bangku SMA saya memiliki cita-cita menjadi pengusaha yang sukses banyak teman mulai dari yang pintar, malas, rajin, dan banyak lagi. mudah bergaul dengan tipe orang seperti apapun membuat saya memiliki banyak teman. 

Pada masa SMA saya adalah orang yang aktif dalam organisasi. SMA juga merupakan masa masa kehidupan yang paling manis dan pahit bagi saya yang mungkin sama dirasakan oleh pembaca. Pertama cerita manisnya dulu, Devi namanya devi merupakan sosok yang mengalihkan duniaku -kata Alexa. 

Namun hubungan kita tak berjalan terlalu lama hanya sekitar 1 tahun lebih. saat berpisah dari Devi saya memutuskan untuk fokus belajar dan tidak mempedulikan urusan pacar-pacaran. Prinsip tersebut saya pegang teguh sampai akhirnya saya bertemu dengan dia. Dia adalah anak baru yang pindah ke SMA saya dan berasal dari balikpapan, Zura namanya. saat pertama kali bertemu dan berbincang bersama zura saya merasa nyaman dan asik. prinsip sayapun goyah dan akhirnya untuk mengungkapkan perasaan saya kepada dia. setelah menyusun rencana dengan teman-teman untuk memberinya sureprise dan langsung menyatakan perasaan. saya di tolak. yaaah walaupun ditolak setidaknya ada kenangan masa SMA yang gak terlupakan haha.

Akhirnya masa kuliahpun datang. Telkom University adalah pilihan saya untuk meneruskan pendidikan tingkat tinggi. saya mencoba membuka lembaran baru di kota Bandung ini. Namun semenjak kejadian dengan Zura nasib sial selalu menimpa saya saat berhubungan dengan wanita. mulai dari temen curhat ajah, gojek langganan, cewek freak yang ngejar,ngejar. namun hal tersebut membuat saya selalu mengingat tujuan saya ke Bandung ini adalah menuntut ilmu dan menyelesaikan kuliah. urusan cewek nanti-nanti ajadeh asal kuliah bener dulu. tapi kalo ada yg mau ya boleh lah haha.

